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Protokoll från medlemsmöte i Svensk Intresseförening för Tal och Språk, SITS  

 

Datum: 2022-02-02, kl. 17:00 via Zoom  

Organisationsnummer: 846003–5887  

Närvarande: Annelie Westlund, Unn Görman, Kristina Öman, Anna Strömberg, Ann Jacobson, Marika 

Habbe, Åsa Holfve, Camilla Svedelius. 

1. Medlemsmötet öppnas.  

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. Unn Görman väljs till ordförande för mötet. Camilla 

Svedelius väljs till sekreterare. 

3. Val av två justerare tillika rösträknare. Kristina Öman väljs till justerare.  

4. Godkännande av dagordning. Dagordningen godkänns.  

5. Upprättande av röstlängd. Mötesdeltagarna är röstberättigade. 

6. Fastställande om kallelse skett i behörig ordning. Kallelse har skett i behörig ordning.  

7. Förslag om stadgeändring: styrelsen föreslår att § 3 Styrelse i föreningens stadgar: Föreningens 

styrelse ska bestå av ordförande, vice ordförande, sekreterare, kassör, samt tre övriga ledamöter. 

Styrelsen har möjlighet att uppdra åt extern funktion att administrera föreningens ekonomi. Kassören 

har ansvar för kontakter med den externa funktionen och för att uppdraget fortlöper enligt 

överenskommelse. Ordförande väljs av årsmötet. Övriga poster inom styrelsen fördelas vid 

konstituerande styrelsemöte. Styrelsen utser och väljer redaktörer till tidskriften Tal & Språk.  

Ändras till: Föreningens styrelse ska bestå av ordförande, vice ordförande, sekreterare, kassör, samt 

fem övriga ledamöter. Styrelsen har möjlighet att uppdra åt extern funktion att administrera 

föreningens ekonomi. Kassören har ansvar för kontakter med den externa funktionen och för att 

uppdraget fortlöper enligt överenskommelse. Ordförande väljs av årsmötet. Övriga poster inom 

styrelsen fördelas vid konstituerande styrelsemöte. Enligt föreningens stadgar ska en ändring i 

föreningens stadgar tas vid två föreningsstämmor varav en ska vara ordinarie.  

Dagens medlemsmöte är den första föreningsstämman där frågan ska beslutas. Frågan kommer 

också att behandlas vid en kommande ordinarie årsstämma den 16 februari 2022.  

8. Beslut om stadgeändring tas vid dagens möte. Beslutet enhälligt taget. 

8. Mötet avslutas. 

 

 

 

Annelie Westlund                                    Camilla Svedelius                                          Kristina Öman 

Ordförande                                                Sekreterare                                                   Justerare 
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Annelie Westlund                                    Camilla Svedelius                                          Kristina Öman 


Ordförande                                                Sekreterare                                                   Justerare 
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